
 

  strana 1 z 15 

Zápis ze 38. zasedání Zastupitelstva města Veltrusy, konaného 4. 2. 2026 od 18:30 hodin. 
 

Místo konání: Komunitní centrum U Havrana (Chotkova 65, Veltrusy) 

Doba trvání: 18:39 – 20:14 

Přítomni: Mgr. Barbora Bělková, Ing. Ludmila Hrubešová, Lukáš Kohout, Věra Krčmová, 
Ing. Michal Koldinský, Ing. Soňa Machová, Ph.D., Ing. Martin Novák, Antonín 
Pražák, Mgr. Václava Víšková, Mgr. Filip Volák 

Nepřítomni: Mgr. Soňa Dekastello 

Ověřovatelé: Věra Krčmová, Mgr. Václava Víšková 

Předsedající: Mgr. Filip Volák  

Zapisovatelka: Nikola Formanová 

Občané:  2 

Datum vyhotovení zápisu: 06.02.2026 

 

Program zasedání: 
1) Úvod, schválení programu 

2) Schválení ověřovatelů 

3) Ke schválení zastupitelstvem města (kromě veřejných zakázek) 
a) Grantový program města Veltrusy na rok 2026 

b) Připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ 

c) Kupní smlouva pozemek parc. č. 1447 (část st. 177) 
d) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6037217/01 

(ČEZ Distribuce, a. s.) 
4) Informace 

a) Vedení obce (a případní hosté) 
i. plánované veřejné zakázky malého rozsahu 

ii. aktuálně k odpadovému hospodářství 
b) Výborů a komisí 
c) Zastupitelů 

d) Různé 

5) Diskuze 

6) Závěr  
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1. ÚVOD, SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

V 18:39 přivítal starosta všechny přítomné a zahájil 38. zasedání Zastupitelstva města Veltrusy.  

Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 
o obcích byla na úřední desce Městského úřadu ve Veltrusích zveřejněna v souladu 
se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 28. 1. 2026 do 4. 2. 2026. Současně byla 
zveřejněna na elektronické úřední desce. 

Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) dále konstatoval, 
že přítomno je 10 členů zastupitelstva (z celkového počtu 11 členů), takže zastupitelstvo 
je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

Starosta dále upozornil, že ze zasedání zastupitelstva města se pořizuje audiozáznam 
pro potřeby vyhotovení zápisu a zasedání bude streamováno, aby k němu měli přístup občané 
online. Ze streamu je zároveň pořizován záznam, který bude zveřejněn na kanálu YouTube 

města Veltrusy (https://www.youtube.com/@mestoveltrusy).  

Starosta seznámil přítomné s aktuálním návrhem programu, který nedoznal žádných změn. 
Starosta dal hlasovat o návrhu programu. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje následující program 38. zasedání: 
● Úvod, schválení programu 

● Schválení ověřovatelů 

● Ke schválení zastupitelstvem města (kromě veřejných zakázek) 
a) Grantový program města Veltrusy na rok 2026 

b) Připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ 

c) Kupní smlouva pozemek parc. č. 1447 (část st. 177) 
d) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6037217/01 

(ČEZ Distribuce, a. s.) 

● Informace 

a) Vedení obce (a případní hosté) 
i. plánované veřejné zakázky malého rozsahu 

ii. aktuálně k odpadovému hospodářství 
b) Výborů a komisí 
c) Zastupitelů 

d) Různé 

● Diskuze 

● Závěr 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 10 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 1. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=504s  

https://www.youtube.com/@mestoveltrusy
https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=504s
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2. SCHVÁLENÍ OVĚŘOVATELŮ 

Dle jednacího řádu Zastupitelstva města Veltrusy starosta požádal zastupitelku Věru 
Krčmovou a zastupitelku Mgr. Václavu Víškovou o ověření zápisu tohoto zasedání. Oslovené 
zastupitelky souhlasily. Starosta dal o návrhu hlasovat.  

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje zastupitelku Věru Krčmovou a zastupitelku 
Mgr. Václavu Víškovou ověřovateli 38. zápisu ze dne 4. 2. 2026. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 10 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 2. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=642s  

3. KE SCHVÁLENÍ ZASTUPITELSTVEM MĚSTA 

3a) Grantový program města Veltrusy na rok 2026  
Předkladatel: starosta Filip Volák 

Vedení města předkládá zastupitelstvu ke schválení aktualizované schéma Grantového 
programu pro rok 2026 (část 2 podkladů). Grantový program slouží na podporu spolkového, 
sportovního a společenského života v obci a je jednotným nástrojem na rozdělování finančních 
příspěvků na tyto aktivity. Aktualizované Zásady grantového programu viz část 3 podkladů. 

V letošním roce se objem rozdělovaných prostředků – na základě schváleného rozpočtu na rok 

2026 a podnětů od spolků udržující nemovitost – oproti loňskému roku mění. Pro oblast č. 2 
„Celoroční činnost spolků“ je vyhrazena částka 700.000 Kč. Pro oblast č. 1: „Podpora 
jednorázových akcí“ je vyhrazena částka 100.000 Kč (blíže viz aktualizované „grantové 
schéma“ – část 2 podkladů); celkem je tedy na Grantový program města Veltrusy v letošním 
roce vyhrazena částka 800.000 Kč. 

DISKUZE 

Do diskuze se zapojili: zastupitelka Hrubešová, starosta Volák, místostarosta Kohout, 
místostarostka Bělková, zastupitelka Machová, pan Andrle, zastupitel Pražák, zastupitel Novák 

Zastupitelka Hrubešová vyjádřila nesouhlas s navýšením prostředků grantového programu 
o 300 000 Kč, považuje částku 100 000 Kč na provoz spolků za dostatečnou. Uvedla, 
že nepovažuje za vhodné podporovat organizace, které podle jejího názoru nevyvíjejí přímou 
činnost pro občany, konkrétně zmínila Sokol, který dle jejího vyjádření především pronajímá 
tělocvičnu. Starosta Volák uvedl, že s tímto názorem nesouhlasí. Zdůraznil, že údržba 
Sokolovny je finančně náročná, probíhá její zateplení a organizace aktivně shání sponzorské 
prostředky. Připomněl, že navýšení vychází ze schváleného rozpočtu a z diskuze vedené 
na pracovní poradě zastupitelů, kde byla projednána potřeba sjednotit podporu spolků 
v rámci grantového programu. Zastupitelka Hrubešová namítla, že příspěvek pro AFK chápala 
jako samostatný sponzorský dar za reprezentaci města, nikoliv jako součást grantového 
programu, a upozornila, že změny nebyly dostatečně avizovány v podkladech. Kritizovala 
pozdní úpravy materiálů. Starosta Volák uvedl, že podklady byly aktualizovány, a zdůraznil 
význam projednávání materiálů na pracovních poradách. Reagoval, že úpravy vycházejí 
z proběhlých diskuzí a z potřeby flexibilně reagovat na situaci. 

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=642s
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Místostarosta Kohout vysvětlil, že na poradě zastupitelů bylo dohodnuto, 
že je systematičtější, aby veškeré dotace spolkům byly poskytovány prostřednictvím 
jednotného grantového programu. Tím se má předejít nesystémovému poskytování 
individuálních dotací. Uvedl, že všechny žádosti bude posuzovat grantová komise a že nemusí 
být přiznány v plné výši. Místostarostka Bělková s tímto postupem souhlasila, zároveň však 
připustila, že změny mohly být v podkladech přehledněji vyznačeny, aby nedocházelo 
k nedorozuměním. 

Zastupitelka Machová uvedla, že nerozumí obavám zastupitelky Hrubešové, neboť dosud 
nebyla žádná konkrétní žádost schválena. Poukázala na snahu spolků o zajištění financování 
i z dalších zdrojů, například v souvislosti s opravami Sokolovny. Zastupitelka Hrubešová 

zopakovala, že považuje navýšení ze 100 000 Kč na 300 000 Kč za nepřiměřené a že Sokol podle 
jejího názoru nevykonává samostatnou činnost pro občany. Místostarostka Bělková 
upozornila na význam Sokolovny pro základní školu a její využívání pro výuku tělesné výchovy. 
Pan Andrle připomněl dlouhodobou spolupráci Sokola při pořádání sportovních akcí 
ve spolupráci s ASPV, například zmínil Běh veltruským parkem. Místostarosta Kohout 

zdůraznil, že grantový program není nárokový a o každé žádosti bude rozhodovat 
zastupitelstvo. 

Zastupitel Pražák se dotazoval na účel využití prostředků Sokolem. Starosta Volák uvedl, 

že účetnictví příjemců dotací je řádně kontrolováno, prostředky jsou využívány jak na činnost, 
tak na údržbu budovy. 

Zastupitel Novák upozornil, že projednávaný bod se týká vyhlášení grantového programu jako 
celku, nikoliv konkrétních žadatelů, a navrhl ponechat detailní diskusi až na fázi hodnocení 
jednotlivých žádostí. Místostarosta Kohout připomněl, že pravidla grantového programu již 
dlouhodobě umožňují podporu údržby a provozu nemovitostí. Starosta Volák potvrdil, 

že tento princip je uplatňován již řadu let. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje v souladu s ust. § 10a odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., Grantový program města Veltrusy na rok 2026. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 1 člen (Hrubešová), zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 3. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=670s  

3b) Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani “Vlajka 
pro Tibet”  
Předkladatel: starosta Filip Volák 

Město Veltrusy obdrželo dne 14. 1. 2026 žádost o projednání připojení se k mezinárodní 
kampani „Vlajka pro Tibet“ (část 2 podkladů), která připomíná již 67. výročí povstání Tibeťanů 
proti čínské okupaci Tibetu, které bylo násilně potlačeno armádou Čínské lidové republiky 
a při němž zahynulo na 80 000 Tibeťanů. Statisíce Tibeťanů zemřely v následujících letech 
ve věznicích, pracovních táborech nebo během hladomoru. Počet tibetských uprchlíků v exilu 
dosáhl zhruba 150 000. Na protest proti porušování lidských práv v Tibetu se za posledních 
patnáct let upálilo přes 150 Tibeťanů. 

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=670s
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Tibetský národ bohužel dodnes čelí hrubému porušování lidských práv, kulturnímu útlaku 
a omezení svobod. Děti jsou v posledních letech často násilně oddělovány od svých rodin 
a vzdělávány v čínských internátních školách stovky kilometrů od domova. 

Do akce „Vlajka pro Tibet“ by se město připojilo vyvěšením tibetské vlajky dne 10. března 2026 
na budově úřadu. Vlajku město Veltrusy již vlastní. Vyjádříme tak symbolickou podporu 
malému národu, který má, podobně jako naše země před rokem 1989, přímou zkušenost 
s totalitním režimem a s okupací. Tibetská vlajka je jedním z nejvýraznějších symbolů, který 
Tibeťané v Tibetu používají při nenásilných protestech. Za její vyvěšení jim hrozí 
až několikaleté tresty vězení.  

Kampaň Vlajka pro Tibet vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě a stala se jednou 
z nejvýznamnějších symbolických akcí na podporu Tibetu.  

V roce 1996 se k akci připojila první čtyři česká města, v loňském roce už to bylo 873 měst, 
obcí, městských částí nebo krajů. V celé Evropě se kampaně účastní tisíce radnic, škol a dalších 
institucí. 

Podrobné informace o kampani a aktuální situaci v Tibetu najdete na stránkách Spolku Lungta 
- www.lungta.cz.  

DISKUZE 

Nebyla. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s připojením se k symbolické akci „Vlajka pro Tibet 
2026“ formou vyvěšení tibetské vlajky na budově úřadu dne 10. března 2026. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 1 člen (Pražák). 

Návrh byl schválen jako usnesení č. 4. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=n8y6xeNnlJA&t=4313s  

3c) Kupní smlouva pozemek parc. č. 1447 (část st. 177) 

Předkladatel: místostarosta Lukáš Kohout 

Zastupitelstvu města je předkládán návrh koupě nově vzniklého pozemku parc. č. 1447 
o výměře 98 m² v katastrálním území Veltrusy, vzniklého oddělením z pozemku st. parc. č. 177 
ve vlastnictví . 

Důvodem koupě je skutečnost, že se na pozemku nachází chodník, který byl v nedávné době 
rekonstruován na náklady města Veltrusy, a dále část veřejné zeleně, o kterou se dlouhodobě 
starají Technické služby města Veltrusy. Původní pozemek je veden v příloze č. 1 vyhlášky 
o místních poplatcích jako veřejné prostranství. Jeho nabytím do vlastnictví města dojde 
k narovnání skutečného stavu užívání a vlastnictví. 

Kupní cena činí 32 634 Kč, tj. 333 Kč/m², a byla stanovena na základě znaleckého posudku 
z března 2025. Cena odpovídá ceně obvyklé v daném místě a čase a bude hrazena z rozpočtu 
města. 

http://www.lungta.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=n8y6xeNnlJA&t=4313s
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SITUACE 

 

DISKUZE 

Do diskuze se zapojili: zastupitel Pražák, starosta Volák, zastupitelka Dekastello  

Zastupitel Pražák se dotazoval na budoucí využití pozemku, konkrétně zda bude zachována 
stávající zeleň, kterou označil za esteticky hodnotnou, nebo zda má město s pozemkem jiné 
záměry. Starosta Volák uvedl, že v současné době se s žádnou změnou nepočítá a zeleň 
zůstane zachována. Upozornil, že případné úpravy budou řešeny až v rámci budoucí 
rekonstrukce ulice Palackého, pro kterou existuje architektonický záměr zahrnující sladění 
zeleně s parkovacími plochami. Místostarosta Kohout upřesnil, že předmětem koupě je úzký 
pás zeleně mezi domem a chodníkem, zatímco pás mezi chodníkem a komunikací je 
dlouhodobě ve vlastnictví města. Doplnil, že se jedná o malý pruh pozemku připomínající 
předzahrádku, o jehož převodu do správy města bylo jednáno s , která s tímto 
postupem souhlasila. Zdůraznil, že zachování zeleně je žádoucí i z důvodu její izolační funkce 
vůči domu. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření kupní smlouvy na koupi pozemku parc. č. 
1447 o výměře 98 m² v katastrálním území Veltrusy za kupní cenu 32 634 Kč a pověřuje 
místostarostu Lukáše Kohouta jejímu podpisu. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 10 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 5. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=1800s  

3d) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-

6037217/01 (ČEZ Distribuce, a. s.)  
Předkladatel: místostarosta Lukáš Kohout 

Na základě dvou smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene se společností ČEZ 
Distribuce, a.s. (části podkladů), uzavřených původními vlastníky pozemků v rámci dvou 
samostatných developerských projektů, a na základě závazků převzatých městem Veltrusy 

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=1800s
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při bezúplatném převodu vybudované technické infrastruktury, předkládám zastupitelstvu 
města ke schválení smlouvu o zřízení služebnosti (věcného břemene). 

Distribuční elektroenergetická infrastruktura, včetně souvisejících staveb (zejména vedení NN 
a veřejného osvětlení), byla původními investory vybudována na jejich náklady a následně 
převedena do vlastnictví města Veltrusy na základě plánovacích a darovacích smluv. Součástí 
tohoto převodu bylo rovněž převzetí práv a povinností vyplývajících ze smluv o smlouvách 
budoucích o zřízení věcného břemene. 

V současné době jsou všechny dotčené pozemky parc. č. 143/13 a 143/16 v k. ú. Veltrusy 
ve vlastnictví města Veltrusy, a proto je, v souladu s uvedenými smluvními závazky, uzavírána 
jedna realizační smlouva o zřízení služebnosti ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., 

a to k pozemkům města vymezeným geometrickým plánem a výkazem výměr. Uzavřením 
smlouvy město nenabírá nový závazek, ale naplňuje dříve převzaté smluvní povinnosti. 

Celková výše jednorázové náhrady za zřízení služebnosti činí 4 140 Kč a bude uhrazena 
společností ČEZ Distribuce, a.s., v souladu s uzavíranou smlouvou. 

DISKUZE 

Nebyla. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti (věcného 
břemene) ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., k pozemkům ve vlastnictví města 
Veltrusy, parc. č. 143/13 a 143/16 v k. ú. Veltrusy, ve vlastnictví města Veltrusy 
za jednorázovou úplatu 4.140 Kč a pověřuje starostu města Veltrusy jejím podpisem. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 7 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 6. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=1993s  

4. INFORMACE 

4a) Vedení obce (a případní hosté) 

4ai) Plánované veřejné zakázky malého rozsahu 

Starosta Volák informoval, že na jednání nejsou předkládány veřejné zakázky ke schválení. 
Zastupitelstvo bylo seznámeno se stavem přípravy plánovaných zakázek a investičních akcí 
města. 

Administrace veřejných zakázek malého rozsahu 

Byla předložena rámcová smlouva na administraci veřejných zakázek malého rozsahu 
prostřednictvím SMS Služby, s.r.o. a Mgr. Jelínkové. Předpokládá se využití pro cca 4–5 zakázek 
v roce 2026, s průměrnou cenou administrace cca 25 000 Kč za zakázku. 

Výsadba zeleně v ulici Františka Šafaříka 

Je zpracován projekt a připravena první verze zadávací dokumentace. Proběhla vyjádření 
dotčených orgánů a správců sítí. Vyhlášení zakázky je plánováno na únor 2026, realizace 
na jaro 2026.  

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=1993s
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Úpravy vstupu do budovy Městského úřadu 

Probíhá zpracování výkazu výměr na stavební úpravy vstupu do budovy, zahrnující 
bezbariérový přístup, úpravu podatelny, Čepelákovy síně a řešení vlhkosti. Dokončení 
podkladů se předpokládá do konce měsíce. 

Výstavba chodníku na hřbitově 

Probíhá specifikace zakázky na vybudování chodníku od kaple k pomníku. Řeší se dostupnost 
původního typu dlažby a možnost její náhrady. Zvažuje se kombinace betonové dlažby 
a mlatového povrchu. 

Městský kamerový dohledový systém 

Probíhá příprava zakázky na rozšíření městského kamerového systému. Navrženo je 
kombinované řešení kamer v režimu MKDS (městský kamerový dohlížecí systém) a kamer 
určených k ochraně majetku města v poměru přibližně 1:1. Plánováno je rozšíření systému 
z cca 9–10 na přibližně 25–30 kamer. Návrh vychází z odborné studie. Součástí zakázky bude 
zajištění souladu s právními předpisy v oblasti ochrany osobních údajů (GDPR). Materiál má 
být předložen ke schválení v březnu 2026. 

Oprava chodníku v ulici Seifertova 

Byla zmíněna plánovaná oprava levé části chodníku od náměstí ke škole v návaznosti 
na přeložku vedení ČEZ Distribuce. Cílem je dokončení rekonstrukce celé ulice se zachováním 
stávajícího typu dlažby. 

Fotovoltaické elektrárny a veřejné osvětlení 
Byla zmíněna příprava projektů fotovoltaických elektráren, které budou předloženy 
k projednání na některém z příštích zasedání. Dále byla podána žádost o dotaci na rekonstrukci 
veřejného osvětlení. 

Stavba a rekonstrukce základní školy 

Starosta informoval o pokračování stavebních prací na rozšíření základní školy. V den konání 
zasedání proběhl 78. kontrolní den. Práce probíhají v přístavbě i nástavbě, zejména v oblasti 
elektroinstalací, podlah a dokončovacích prací. Nová jídelna je již v provozu. 

Současně probíhá příprava projektové dokumentace pro další etapy rekonstrukce staré části 
školy, zejména v oblasti elektroinstalací, zázemí zaměstnanců a dílen. Zároveň se řeší podoba 
nového hlavního vchodu do školy z parku. 

Zastupitelé budou informováni o možnosti další exkurze na stavbu. Byla zmíněna vysoká 
poptávka po zápisu do prvních tříd. 

Rekonstrukce budovy č. p. 97 (bývalá pošta) 
Město obdrželo stavební povolení na rekonstrukci budovy č. p. 97, kde je plánováno 
vybudování pěti městských bytů a nebytových prostor. Probíhá průzkum trhu na zpracování 
prováděcí dokumentace jako podkladu pro rozpočet a žádost o dotaci. 

Kolaudace staveb 

Bylo oznámeno nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na ulici Františka Šafaříka. Dále 
byla provedena částečná kolaudace nové školní jídelny. 

Spolupráce s městskými architekty a koncepční rozvoj 
Starosta informoval o plánovaném pracovním setkání zastupitelů s městskými architekty 
k projednání a aktualizaci koncepce/manuálu rozvoje veřejných prostranství města. 
Předběžně byly navrženy termíny v druhé polovině února 2026. Konkrétní termín bude 
upřesněn po potvrzení účasti architektů. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=2171s  

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=2171s
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4aii) aktuálně k odpadovému hospodářství 
Místostarostka Bělková seznámila zastupitele s vyhodnocením odpadového hospodářství 
města za rok 2025 na základě kompletně zpracovaných podkladů a faktur. Prezentace 
obsahovala přehled plnění zákonných cílů, vývoj produkce odpadů, výsledky třídění 
a ekonomické vyhodnocení systému. 

Bylo konstatováno, že se městu podařilo výrazně snížit množství skládkovaného odpadu, které 
v roce 2025 činilo 177 kg na osobu a rok, což představuje významné zlepšení oproti 
předchozím obdobím, přesto však zatím nedosahuje cílové hodnoty 160 kg. Míra vytříděnosti 
odpadu dlouhodobě překračuje minimální zákonný limit a pohybuje se nad hranicí 70 %. 

Prezentace dále ukázala závislost poklesu produkce směsného komunálního odpadu 
na systémových změnách typu zavedení čtrnáctidenního svozu směsného odpadu nebo 
motivačního poplatku. Byla porovnána množství jednotlivých druhů odpadů za poslední tři 
roky, přičemž byl zaznamenán pokles objemného odpadu, stabilní vysoká produkce 
bioodpadu a nárůst množství vytříděných plastů a papíru. U některých komodit, zejména kovů, 
byl zaznamenán pokles bez jednoznačného vysvětlení. 

V oblasti financí byl představen přehled výdajů a příjmů systému odpadového hospodářství. 
Celkové náklady se dlouhodobě pohybují kolem čtyř milionů korun ročně. Pozitivním trendem 
je výrazné snížení podílu doplatku města, který se postupně snížil z 39 % v roce 2023 

na předpokládaných 17 % v roce 2025. Významnou část příjmů tvoří poplatky od občanů 
a platby od kolektivních systémů. 

Součástí prezentace byl rovněž přehled využívaných kapacit sběrných nádob na směsný odpad 
u jednotlivých nemovitostí. Nejčastěji jsou využívány nádoby o objemu 120 litrů 
se čtrnáctidenním svozem, přibližně třetina obyvatel využívá nejmenší nádoby o objemu 
60 litrů. Bylo konstatováno, že občané postupně optimalizují velikost a frekvenci svozu dle 
svých potřeb. 

Závěrem bylo uvedeno, že podrobné tabulky a výpočty jsou k dispozici v podkladových 
materiálech. Místostarostka nabídla možnost další veřejné besedy k problematice 
odpadového hospodářství. Po prezentaci nebyly ze strany zastupitelů vzneseny dotazy. 
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DISKUZE 

Do diskuze se zapojili: zastupitel Novák, místostarostka Bělková, starosta Volák, místostarosta 
Kohout, pan Vitásek, zastupitelka Machová, zastupitelka Hrubešová, pan Andrle, zastupitel 
Pražák, zastupitel Koldinský 

Zastupitel Novák ocenil pozitivní výsledky v oblasti snižování množství odpadu a poděkoval 
občanům za jejich přístup k třídění. Navrhl, aby město poděkovalo také pomocí dalších 
informačních kanálů včetně např. informace, jak budou potenciální úspory využity 
ve veřejném prostoru. Místostarostka Bělková souhlasila. 

Starosta Volák uvedl, že vedení města plánuje instalovat v intravilánu města více košů 
na tříděný odpad. Zdůraznil význam dlouhodobé osvěty a výchovy obyvatel, zejména mládeže, 
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a spolupráci s preventistkou kriminality. Uvedl, že v oblasti veřejných odpadkových košů stále 
existuje významný potenciál ke zlepšení. Místostarosta Kohout informoval o plánované 
rekultivaci lesního pozemku na konci Žižkovy ulice. Uvedl, že budou organizovány 
dobrovolnické brigády, které mají mít motivační i výchovný charakter a zároveň přispět 
ke vzniku prostoru pro smysluplné trávení volného času, zejména pro mladé obyvatele. 

Pan Vitásek se dotázal na vývoj v ohlášených kapacitách na směsný odpad. Místostarostka 
Bělková uvedla, že většina změn směřuje ke snižování kapacity, buď zmenšení nádoby nebo 
frekvence svozu. Občané mohou kapacitu upravovat průběžně, přičemž v roce 2025 proběhlo 
přibližně 50 změn a na začátku roku 2026 dalších přibližně 20. Změny jsou umožňovány 
pravidelně každý měsíc. 

Zastupitelka Machová upozornila, že zlepšení výsledků v oblasti třídění je do značné míry 
důsledkem zavedení nového motivačního zpoplatnění. Vyjádřila názor, že změna chování 
obyvatel byla především reakcí na nové nastavení poplatků, nikoliv pouze na dobrovolnou 
iniciativu. Přesto podpořila myšlenku prezentace dosažených úspor a jejich využití ve prospěch 
občanů. Starosta Volák uvedl, že pozitivní vývoj je výsledkem kombinace systémových 
opatření a postupné změny chování obyvatel. Zároveň připomněl, že nepořádek ve veřejném 
prostoru přetrvává a technické služby se s ním nadále potýkají. Zastupitel Novák vyzdvihl 

dosaženou míru vytříděnosti přesahující 70 % a zdůraznil, že se jedná o nadprůměrný výsledek 
v porovnání s jinými obcemi.  

Zastupitelka Hrubešová otevřela problematiku nakládání s textilem. Upozornila na vysoké 
množství textilu končícího ve směsném odpadu a dotázala se na aktuální stav systému jeho 
sběru po legislativních změnách účinných od 1. 1. 2025. Místostarostka Bělková informovala, 

že situace v oblasti sběru textilu se zhoršila. Jedna ze smluvních společností ukončila činnost 
a další měla dlouhodobé výpadky svozu. Nově oslovená společnost zatím neplní sjednané 
povinnosti. Město proto jedná s dalšími poskytovateli služeb, přičemž situace zůstává 
nestabilní. Starosta Volák doplnil, že problém s textilem je celostátního charakteru, souvisí 
s nedostatkem kapacit na recyklaci a přebytkem textilního odpadu. Většina firem není 
schopna zajistit jeho další využití. Místostarosta Kohout uvedl, že legislativa byla přijata 
bez dostatečné infrastruktury pro recyklaci textilu. Svozové společnosti sice nabízejí sběr, 
avšak většina odpadu končí ve spalovnách nebo jako alternativní palivo, což je finančně 
náročné. Zastupitel Koldinský vyjádřil názor, že oddělený sběr textilu je přesto přínosný, 
pokud alespoň část odpadu může být dále využita, i za cenu vyšších nákladů. V diskuzi zazněly 
stížnosti na přeplněnost kontejnerů na textil a jejich omezenou kapacitu. Starosta Volák uvedl, 

že město se snaží vyžadovat plnění smluvních povinností od svozových společností, avšak ty 
často nemají dostatečné kapacity. Místostarostka Bělková uvedla, že znovu zaktualizuje 
poptávky na svoz a zpracování textilu. Starosta Volák shrnul, že problematika textilu bude dále 
analyzována, a zdůraznil význam prevence vzniku odpadu, zejména podporou opětovného 
využití oděvů (swapy, bazary). 

Zastupitel Koldinský se dotázal na zavedení systému načítání dat z čipovaných nádob a vážení 
odpadu. Místostarostka Bělková informovala, že přístup k údajům v systému NAŠE POPELNICE 
lze občanům poskytnout zatím na individuální žádost. Uvedla, že systém načítání čipů a vážení 
je zatím v testovacím režimu. Data jsou dosud neúplná. Testovací období může dle smlouvy 
trvat až tři měsíce, ale věří, že to nastane dříve. Na závěr starosta Volák uvedl, 

že k problematice odpadového hospodářství budou připraveny další tematické akce 
a informační výstupy v městských médiích a vyzval zastupitele i veřejnost k prostudování 
prezentovaných materiálů. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=3265s  

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=3265s
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4b) Výborů a komisí 
KONTROLNÍ VÝBOR 

Žádné informace nebyly.  

FINANČNÍ VÝBOR 

Žádné informace nebyly.  

KULTURNÍ KOMISE 

Zastupitelka Machová informovala zastupitelstvo o činnosti kulturní komise a o plánování 
kulturních akcí na letošní rok. Uvedla, že se členové komise sešli na začátku ledna, kdy 
připravili rámcový plán akcí na celý rok. Program bude i v letošním roce velmi nabitý, přičemž 
se plánuje přibližně jedna až dvě větší akce měsíčně. Mezi připravované akce patří mimo jiné 
koncert Mária Biháriho (v současnosti se hledá vhodný termín), písničkářský festival, dva 
koncerty klasické hudby (na jaře a na podzim) a šansonový večer. Komise se zároveň zaměřuje 
na zachování osvědčených kulturních akcí s dobrou návštěvností, které budou doplněny 
o několik nových. Dále informovala o plánované spolupráci s fotbalovým klubem, se kterým 
komise připravuje společné akce. Kromě tradiční spolupráce při Dni dětí je v plánu uspořádání 
letního kina a letního koncertu, pokud to organizační a technické podmínky umožní. 
Zastupitelka Machová zdůraznila význam této spolupráce a uvedla, že ve druhé polovině roku 
budou zachovány tradiční kulturní akce města. 

Pozvánky: 
● ČT 12. 2. 2026 od 18 h. – Výstava výtvarných prací žáků ZŠ “Střípky z výtvarky” (KC) 
● SO 14. 2. 2026 od 10 h. – Veltruský masopust (sraz v parčíku) 
● NE 15. 2. 2026 od 15 h. – Dětský karneval (sokolovna) 

● SO 21. 2. 2026 od 20 h. – Třetí veltruský spolkový ples (sál Na Závisti) 
● SO 14. 3. 2026 od 20 h. – Hasičský ples (sál restaurace Na Závisti) 

STAVEBNÍ KOMISE 

Žádné informace nebyly.  

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=5118s  

4c) Zastupitelů 

Zastupitel Pražák pozval na tradiční hasičský ples, který se bude konat dne 14. března od 20:00 
hodin (hraje skupina Bonus). Dále představil nové webové stránky SDH Veltrusy (www.sdh-

veltrusy.cz), kde jsou zveřejněny informace o plánovaných akcích, historii sboru a kontakty. 

Zastupitel Pražák se dále dotázal na možnosti využívání městského vozidla (senior taxi) 
jednotkou sboru dobrovolných hasičů, zejména pro účely dopravy na školení, a na podmínky 
jeho provozu, rezervace a odpovědnosti. Místostarosta Kohout uvedl, že vozidlo v současnosti 
slouží jako služební vozidlo městského úřadu a pro službu senior taxi. Informoval, 
že od následujícího dne vstoupí v platnost provozní řád, přičemž dosud službu využilo přibližně 
8 – 13 seniorů. Služba je určena prioritně starobním a invalidním důchodcům a držitelům 
průkazu ZTP. Místostarosta Kohout uvedl, že využívání vozidla jednotkou SDH je možné, avšak 
za podmínky absolvování školení řidičů organizovaného městem. Vozidlo je nutné předem 
rezervovat, ideálně prostřednictvím místostarosty, který zajišťuje jeho technickou správu. 
Místostarosta Kohout dále informoval o připravovaném veřejném rezervačním kalendáři, 
v němž bude možné sledovat obsazenost vozidla pro služební cesty, senior taxi i potřeby 
jednotky SDH. Rezervace bude probíhat prostřednictvím tohoto systému, přičemž jeho správa 
je zatím prováděna manuálně.  

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=5118s
http://www.sdh-veltrusy.cz/
http://www.sdh-veltrusy.cz/
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Zastupitelka Hrubešová se dotázala na kapacitu vozidla. Místostarosta Kohout uvedl, 

že vozidlo je určeno pro max. čtyři cestující a řidiče. Zároveň informoval, že čtvrtky dopoledne 
jsou dlouhodobě vyhrazeny pro nákupní jízdy seniorů, zejména do obchodních center 
v Kralupech nad Vltavou nebo Kozomíně. Starosta Volák připomněl, že školení hasičů často 
probíhají o víkendech, což by mohlo usnadnit využívání vozidla mimo běžný provoz. 
Místostarosta Kohout dále informoval o záměru do budoucna zapojit dobrovolníky 

do přepravy seniorů, jelikož při rostoucím zájmu nebude možné službu zajišťovat pouze 
prostřednictvím zaměstnanců města. Uvedl, že uvažuje o zavedení motivačního bonusového 
systému pro dobrovolníky. Zastupitel Pražák vyjádřil názor, že finanční motivace by mohla být 
vhodnější, na což místostarosta Kohout reagoval, že finanční odměňování zatím není 
záměrem města.  

Zastupitelka Krčmová vznesla tři podněty:  

● Nejprve upozornila na intenzivní osvětlení areálu Synthosu, které výrazně svítí směrem 
na Veltrusy a obtěžuje obyvatele. Dotázala se, zda je situace řešena. Místostarosta Kohout 
uvedl, že se město obrátí na provozovatele areálu s žádostí o úpravu osvětlení 
a že se problematikou bude zabývat. 

● Dále zastupitelka Krčmová upozornila na nefunkčnost parkovacího systému na parkovišti 
u městského úřadu – tento problém byl způsoben opožděnou aktualizací softwaru ze strany 
provozovatele a byl již odstraněn.  

● Třetí dotaz se týkal budoucnosti stavebního úřadu, zejména zda nehrozí jeho zrušení. 
Starosta Volák uvedl, že stavební úřad zatím nekončí, avšak po odchodu paní Hofmanové 
dal výpověď také vedoucí pan Košťál, který končí ke konci února. Město podle něj situaci 
aktivně řeší ve spolupráci s ORP Kralupy nad Vltavou a Krajským úřadem Středočeského 
kraje. Probíhají jednání o dalším postupu a možnostech personálního zajištění. Upozornil, 
že nedostatek pracovníků na stavebních úřadech je celorepublikovým problémem. 
Dočasně bude agenda v případě personálního nedostatku distribuována prostřednictvím 
krajského úřadu jiným úřadům v regionu. Zároveň zmínil probíhající diskusi o novele 

stavebního zákona, která by mohla v budoucnu vést ke rušení menších stavebních úřadů, 
avšak v aktuální novele zatím tato úprava není potvrzena. Starosta Volák dále informoval, 
že se zatím žádný uchazeč o nové pozice nepřihlásil. Místostarosta Kohout upozornil, 

že žádosti se podávají elektronicky prostřednictvím příslušných informačních systémů, 
následně budou postoupeny krajskému úřadu k dalšímu rozdělení. Starosta Volák potvrdil, 

že agenda v přenesené působnosti je primárně odpovědností starosty a že bude podání 
postupovat příslušným orgánům státní správy. 

V další části diskuze zastupitelka Hrubešová upozornila na nedokončené úseky chodníků 
po přeložce nízkého napětí. Dokončení bylo avizováno do konce roku. Starosta Volák uvedl, 

že práce nebyly dokončeny z důvodu nevhodných klimatických podmínek a snahy zabránit 
opakovanému rozkopávání povrchů. Stavba navíc dosud nebyla předána. Přislíbil, že situaci 

projedná s odpovědným pracovníkem v následujícím týdnu.  

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=5357s  

4d) Různé 

Žádné informace nebyly.  

5. DISKUZE 

Průběžně. 

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=5357s
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6. ZÁVĚR 

Na závěr starosta poděkoval všem přítomným za účast a ve 20:14 hodin ukončil 38. zasedání 
Zastupitelstva města Veltrusy. Příští zasedání zastupitelstva se bude konat 18. 3. 2026 

od 18:30 hodin v Komunitním centru. 

Záznam projednání bodu: https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=6222s  

  

https://www.youtube.com/watch?v=jzoZdvctFag&t=6222s
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Shrnutí usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Veltrusy dne 
4. 2. 2026 – zápis číslo 38 

 

1. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje program 38. zasedání.  
Schváleno: 10-0-0 

2. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje zastupitelku Věru Krčmovou a zastupitelku 
Mgr. Václavu Víškovou ověřovateli 38. zápisu ze dne 4. 2. 2026. 

Schváleno: 10-0-0 

3. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje, v souladu s ust. § 10a odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., Grantový program města Veltrusy na rok 2026.    
Schváleno: 9-1-0 

4. Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s připojením se k symbolické akci „Vlajka pro Tibet 
2026“ formou vyvěšení tibetské vlajky na budově úřadu dne 10. března 2026. 
Schváleno: 9-0-1 

5. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření kupní smlouvy na koupi pozemku 
parc. č. 1447 o výměře 98 m² v katastrálním území Veltrusy za kupní cenu 32 634 Kč a pověřuje 
místostarostu Lukáše Kohouta jejímu podpisu. 
Schváleno: 10-0-0 

6. Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti (věcného 
břemene) ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., k pozemkům ve vlastnictví města 
Veltrusy, parc. č. 143/13 a 143/16 v k. ú. Veltrusy, ve vlastnictví města Veltrusy 

za jednorázovou úplatu 4.140 Kč a pověřuje starostu města Veltrusy jejím podpisem. 
Schváleno: 10-0-0 

Přílohy zápisu: 
● Prezenční listina 

● Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 

Ověřovatelé:   podpis     datum podpisu 

Věra Krčmová            

Mgr. Václava Víšková           

Místostarostka: 

Lukáš Kohout            

Zapsala:    Nikola Formanová 


